

本色·中秋

泰安方特推出中秋节优惠“两大免一小”

今年,泰安泰山方特欢乐世界在中秋节到来之际推出亲子游优惠:9月19日-9月21日两名购买全价票的游客可免费携带一名身高1.4米以下(不含1.4米)的儿童入园。

雨衣免费、上网免费 更多优惠尽享泰安方特

今年泰安方特欢乐世界开通了网上订票服务,减少了节日期间游客购票排队等候的时间,与泰安方特合作的四家订票网站为同程网、驴妈妈、途牛网、携程网;更值得一提的是景区自开业来一直出售的专用雨衣现在也免费为游客提供,着实让游客得到了实惠;针对目前智能手机普及的现状,泰安方特在神秘河谷、维苏威火山、火流星、恐龙危机、儿童王国、飞越极限六个主题项目排队区开通了免费WIFI上网服务。手机上网成为当今的流行趋势,免费WIFI让排队等候的游客不再寂寞,在这个等待时间上上网、发发微博,将自己的游玩感受发到网上跟亲朋好友互动一下,成为一件很快乐的事情。

泰安方特欢乐世界是一个大型高科技科幻主题公园,园区内

的项目老少皆宜,特别适合在中秋佳节这样一个合家欢乐的日子全家畅游方特共享欢乐。自2010年开业至今,已经发展成为山东最具人气的景区,并成为泰安旅游标志性景点,高空飞翔体验项目“飞越极限”、大型恐龙复活灾难体验“恐龙危机”、真人表演的人鬼凄美爱情故事“聊斋”、太空飞行体验项目“星际航班”成为大家耳熟能详的经典项目,每年吸引山东及周边省市众多游客前来游玩。

自驾旅游、浪漫情缘 更多惊喜锁定泰安方特

若问四季之中什么时候最适合出门旅游,相信大部分人都会给出一个相同的答案,那就是时下正值的秋天。避开了烈日当头的暑期,在不冷不热、秋意浓浓的天气里,驾驶自己的爱车携全家外出旅游,成为很多人的梦想。而位于山东泰安的泰山方特



欢乐世界,则是秋季自驾游的首选之地。

秋游泰山方特,远远躲开了春雨绵绵的烦恼,也不会经受盛夏烈日当头那份罪,冬天的寒风刺骨天寒地冻也让有旅游需求的人退而却步!秋游泰山方特,我们可以尽情的去体验火流星的“急速飞转”,不必担心高处不胜寒;可以尽情的去体验神秘河谷的“高空坠落、水花四溅”,而不必担心湿身着凉;还可以尽情的体验飞越极限的“视觉盛宴”,置身于室内饱览世界美景。

准备充分、安全保障 更多放心唯有泰安方特

面对中秋节旅游小高峰,泰安方特在园区管理的各个方面都

做好了充分的准备!

首先就是加大了安全应急预案,组织各游乐项目操作人员安全进行应急演练。对于大摆锤、火流星、恐龙危机、空中飞舞、维苏威火山等可能出现安全隐患的项目制定了相应的安全应急预案,并多次组织相关员工进行应急演练。

在做好安全防护的同时,对公园的保安人员进行了节前强化训练,提高了他们的安全保卫技能,对于出现突发事件后的处理程序和技巧进行了相关培训。通过节前的各种培训,使保安人员能够以一种焕然一新的精神面貌迎接中秋旅游小高峰。

尤其是方特的医务室,更是严格要求,医务工作者中秋节假

日加班执勤,并且严格检查各类药品种类及医疗器械是否完善,以保证出现突发事件能有效及时的进行对游客进行就诊。针对旅游小高峰,方特招聘了一部分兼职员工充实到服务队伍中来。所招聘的兼职人员面向驻泰高校,选拔了一些品学兼优的大学生,并且对他们进行了服务技能和服务礼仪的相关职业技能培训,这样公园的服务质量也得到了保证。

对于游客的自驾车辆的停放,旅游旺季会将2个大型停车场同时开放,以满足游客停车需求。园区的餐厅也是提前与食品供货商达成协议,以保证食品的足量供应,并且严把质量关,让游客都能吃到新鲜、放心的食品。



泰安各大旅行社 均可报名

地址: 泰安市泰山区明堂路北首

招兵买马

zhao Bing Mai Ma

齐鲁晚报《今日泰山》 诚聘英才

齐鲁晚报是山东省唯一省级晚报,在全国晚报都市报类报纸综合竞争力排行榜上连续多年稳居第三;连续八年蝉联世界报业发行百强;连续七年入选中国最具价值品牌500强,2011年品牌价值高达28.96亿元。齐鲁晚报《今日泰山》创刊于2008年,5年来,齐鲁晚报《今日泰山》秉承全心全意为泰安人民服务的宗旨,扎根泰安,服务泰安。如今,齐鲁晚报已成为泰安高端人士和广大市民最为关注的报纸,无论发行量还是影响力,都稳居泰安平面媒体前列。

现因业务发展需要,向社会诚聘以下业务精英:

- 广告业务主管4人。**要求:1、3年以上广告传媒从业经验;2、具备独立的策划执行能力;3、熟悉金融、家电、家居及餐饮消费行业者优先。本岗位薪酬上不封顶,具体可面议。
- 广告业务员10人。**要求:1、良好的人际沟通能力;2、大专以上学历;3、具备一定文字功底。
- 综合部2人。**要求:1、大专以上学历;2、为人诚实,有较强的责任心,能吃苦耐劳,身体健康;3、有机动车驾驶证者优先。

有意者请投递简历至: tsmarket@163.com,我们将在近期电话通知面试。
咨询电话: 0538-6982107